

【简报】材料科学与工程学院学生党支部 2023-2024 年寒假实践活动

为深入学习贯彻党的二十大精神，赓续红色基因，凝聚奋进力量，激发基层党组织凝聚力，进一步弘扬红色文化，引导青年学生坚定理想信念，厚植爱国情怀。材料科学与工程学院学生党支部于2024年1月至2024年2月开展假期个人实践活动，支部所有成员参加。

此次实践的主要内容如下：

打卡居住地红色文化景点；

以志愿者身份参加志愿服务活动；

以志愿者身份进行支教服务；

活动开展期间，同志们贴近生活实际，认真完成活动要求，在实际行动中提升自己、磨炼自我，充分发挥了先锋模范作用。



图1 郭慧玲同志参观红色基地



图2 柏群珠同志参观红色基地

郭慧玲说：“作为当代青年，我们要有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗。我们要初生牛犊不怕虎，越是艰险越向前的刚健勇毅，要在担当中历练，在尽责中成长，在新时代的广阔天地中顽强拼搏，努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。”



图 3 石霞愿同志在家乡做志愿服务



图 4 杨兰同志在家乡做志愿服务

罗成英说：“作为一名大学生，不应该只专注理论知识的学习，更需要加强实践锻炼，在实践中锤炼为人民服务的本领。我将深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，不断提高做事能力，创新工作思路，以更加奋发有为的精神状态开展学习和工作。”



图 6 罗成英同志参与支教活动



图 5 舒婷婷同志参与支教活动

舒婷婷表示：“作为一名 21 世纪的大学生，社会实践是引导我们走出校门、步入社会、并投身于社会的良好形式，我们应该抓住培养锻炼才干的机会，提升我们的修养，树立服务社会的思想和意识。同时，我们要树立远大理想，明确自己的目标，为祖国贡献一份自己的力量！”



图 7 刘芳同志参与家乡志愿活动



图 8 冯桂花参观红色景点



图 9 李易珊同志参观红色基地



图 10 徐进参观红色景点

李易珊说：“了解中国共产党领导人民进行艰苦卓绝的斗争历程，可以持续激发广大党员爱党爱国爱社会主义的巨大热情，做到学思践悟、知行合一。”

徐进说：“历史是最好的教科书。在新时代下，革命烈士的精神正散发着耀眼的光辉，像一座历史丰碑一样，激励着大家更加顽强地投身到祖国的社会主义现代化强国的建设中去。我们要充分发挥中国青年不畏困难、勇于进取的政治品格，努力让城市变得更加和谐美好，让祖国变得更加繁荣昌盛。”

在此次实践活动中，大家积极发挥主观能动性，勇于实践，认真践行党的宗旨，展现了大学生的青春活力，同时提高了自身的综合素质，进一步坚定了理想信念和为党和人民奉献自己的一份力量

的决心。

文：曹封美

一审一校：赵 甜

二审二校：张 晶

三审三校：董家亮